
Protokół Nr 18
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miasta Zgierza

z dnia 21 października 2025 roku

Posiedzenie prowadził Przewodniczący Komisji Ł. Frątczak.
Posiedzenie odbyło się w sali 114 Urzędu Miasta Zgierza. Rozpoczęło się 
21 października 2025 r. o godz. 16:00, a zakończyło o 16:44 tego samego
dnia.
Listy obecności stanowią załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu.

Porządek obrad:
1. Otwarcie posiedzenia.
2. Uwagi do porządku obrad.
3. Analiza umowy przetargowej z nowym operatorem w Miejskich 
Usługach Komunikacyjnych w Zgierzu.
4. Bieżąca analiza zarządzeń Prezydenta Miasta Zgierza wydanych w 
okresie pomiędzy posiedzeniami Komisji.
5. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia.
6. Pisma skierowane do Komisji.
7. Wolne wnioski.
8. Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia.
9. Zamknięcie posiedzenia.

Ad. 1 Otwarcie posiedzenia

Przewodniczący Komisji Ł. Frątczak na podstawie listy obecności stwierdził
quorum i tym samym otworzył posiedzenie Komisji. Przywitał członków 
Komisji oraz obecnych na posiedzeniu gości.

Ad. 2 Uwagi do porządku obrad

Brak uwag do porządku obrad.

Ad. 3 
Analiza umowy przetargowej z nowym operatorem w Miejskich

Usługach Komunikacyjnych w Zgierzu

Materiał stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący komisji Ł. Frątczak poruszył sprawę bazy na terenie 
miasta Zgierza. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak nadmienił, że trwa postępowanie i nie 
może na razie udzielić odpowiedzi na pytanie dotyczące bazy na terenie 
Zgierza. Poruszył temat odwołania jednej z firm do KIO. 



Radny P. Czekalski poruszył temat projektu umowy, który jest 
załącznikiem do opisu przedmiotu zamówienia oraz przedpłaty 
dokonywanej przez organizatora. Poruszył sprawę systemu kar 
umownych, dodając, że może być od wyczerpany już po kilku miesiącach. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak nawiązał do konsekwencji przekroczenia 
limitu. Dodał, że przekroczenie tych kwot daje możliwość rozwiązania 
umowy. 

Radny P. Czekalski nawiązał do przedłużenia umowy. Zapytał, czy umowa 
może być przedłużona ponownie w momencie, gdy nie zgłosi się żaden 
podmiot do uczestnictwa w tym przetargu. 

Kierownik MUK Zgierz R. Podogrocki poruszył sprawę stawianych zarzutów
i odwołań. Nawiązał do niewyłonienia wykonawcy. Omówił dwa 
rozwiązania - przedłużenie umowy, która była już raz przedłużana oraz 
zawarcie umowy przeciwzakłóceniowej z dotychczasowym wykonawcą. 
Poruszył sprawę niewykonania usługi.

Przewodniczący RMZ Ł. Wróblewski zapytał, czy wydłużenie na czas 
oczekiwania wyroku KIO jest tylko wydłużeniem czasu na otwarcie ofert i 
składanie, czy cały czas jest ten proces otwarty.

Kierownik MUK Zgierz R. Podogocki powiedział, że jeżeli jest modyfikacja 
umowy, która ma istotny wpływ na warunki świadczenia to trzeba 
przywrócić termin na składanie pytań i odwołań.  

Przewodniczący komisji Ł. Frątczak złożył wniosek o powrócenie do tematu
„Analiza umowy przetargowej z nowym operatorem w Miejskich Usługach 
Komunikacyjnych w Zgierzu” w miesiącu grudniu.
W głosowaniu: za – 5, wstrzym. - 1, przeciw -0, wniosek przeszedł. 

Ad. 4 
Bieżąca analiza zarządzeń Prezydenta Miasta Zgierza wydanych w

okresie pomiędzy posiedzeniami Komisji

Radny P. Czekalski poprosił o omówienie Zarządzenia nr 357/IX/2025 w 
sprawie zmiany Zarządzenia Prezydenta Miasta Zgierza nr 216/2025 z 
dnia 25 czerwca 2025 roku w sprawie zasad gospodarowania drewnem 
oraz wyceny drewna pozyskanego z drzew usuwanych z terenów 
stanowiących własność lub będących w posiadaniu Gminy Miasto Zgierz.

Zastępca Prezydenta B. Bączak powiedział, że chodzi tu o aktualizację cen
za drewno.



Radny P. Czekalski zapytał o zarządzenia dotyczące cofnięcia stypendiów 
sportowych. 

Zastępca Prezydenta B. Bączak powiedział, że są składane na wniosek 
klubów. 

Ad.5 Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia

Protokół nr 17 został przyjęty w głosowaniu: za – 6, przeciw – 0, wstrzym.
- 0. 

Ad. 6 Pisma skierowane do Komisji

Brak pism.

Ad. 7 Wolne wnioski

Brak wolnych wniosków.

Ad. 8 Ustalenie terminu kolejnego posiedzenia

Posiedzenie komisji odbędzie się 18.11.2025 r. o godz. 16:00.

9. Zamknięcie posiedzenia.

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Komisji Ł. 
Frątczak zamknął posiedzenie Komisji Rewizyjnej RMZ. Podziękował 
wszystkim za udział. 

Protokołowała:


